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CONVOCATOR ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ 

ASOCIAŢIA CASA DE AJUTOR RECIPROC (C.A.R.) RESTART BPT 

 

Consiliul Director al ASOCIAŢIEI CASA DE AJUTOR RECIPROC ( C A R )  RESTART 

BPT, prin Hotărârea nr.20/06.09.2024, convoacă Adunarea Generala Extraordinara  a 

membrilor asociaţiei. 

Şedinţa este organizată online (prin comunicare directă la distanţă), în temeiul OUG 

nr.26/2000 (cu modificările şi completările ulterioare) şi art.23.5.5 din statutul asociaţiei, 

pentru data de 30.09.2024, ora 19:00. 

In cazul în care la prima convocare, Adunarea Generală Extraordinara nu întruneşte cvorumul 

statutar de prezenţă (2/3 dintre membrii cu drept de vot), aceasta se reconvoacă în aceeaşi zi şi 

tot în format online, la ora 19:30, iar deciziile se adoptă cu majoritatea voturilor membrilor 

prezenţi şi al celor transmise electronic , până in ziua respectivă. 

Pot participa la şedinţă toţi membrii cu drept de vot înscrişi în registrul asociaţiei la data de 

31.08.2024 (data de referinţă). 

Doamna Adina Şerban, membru fondator al asociaţiei si membru supleant al Consiliului 

Director al organizatiei,  va asigura secretariatul şedinţei Adunării Generale Extraordinare. 
 

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARA VA CUPRINDE: 

1)  Propunere afilierea Asociatiei CAR RESTART BPT  la Federatia Asociatiilor din 

Romania. (necesita procedură de vot <deschis>)  

 

Documentele aferente AGEA 

Începând cu data de 15.09.2024, convocatorul, buletinele de vot, împuternicirea, 

documentele care urmează să fie prezentate adunării generale extraordinare a membrilor si 

proiectul de hotărâre AGEA pot fi consultate de către membri pe website-ul asociaţiei 

(www.restartbpt.ro. secţiunea AGA) introducând username: restartbpt si parola: AGA23M! 

sau se pot obţine la cerere pe mail organizare@restartbpt.ro tel: 0727 414 289. 

Participarea la AGEA 

Pentru participarea online la şedinţa AGEA, membrii CAR trebuie să se înscrie pană la data 

de 2024, ora 15:00, pe platforma electronică a asociaţiei. 

Participarea efectivă online la şedinţa AGEA se va face în data de 30.09.2024, ora 19:00, în 

format video, prin accesarea link-ului comunicat de dept. Comunicare, tuturor membrilor 

înscrişi pe platforma electronică; 

Întreaga desfăşurare a adunării generale va fi înregistrată audio. 

De asemenea, membrii pot participa la adunarea generală: 

a.  prin împuternicire dată unui alt membru CAR care va participa online la AGEA; 
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b.  prin corespondenţă electronică - doar membrii care deţin semnătură electronica 

extinsa si care pot vota, transmiţând buletinele de vot,  semnate electronic, pe adresa 

de mail: organizare@restartbpt.ro 

In situaţia participării prin corespondenţă electronică , buletinele de vot,  trebuie să parvină 

asociaţiei până la data de 30.09.2024, ora 19:00. 

 

 

 

DANIEL STIFTER 

Președinte 

ASOCIATIA CASA DE AJUTOR RECIPROC (C.A.R.) RESTART BPT 
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